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29 Tirobot achéte un lot de 8 tablettes de chocolat au lait pour 16 €.
Combien coute une seule tablette de chocolat ?
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30 ‘ Ce matin, pour décorer le sapin de No|,
® '4 v Tirobot a pris 47 guirlandes dans la caisse
‘ [ =all'® de décorations
@ Ce soir, il reste 18 guirlandes dans la caisse.
Combien y avait-il de guirlandes g
dans la caisse ce matin ? !fﬂ
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31" Surla planéte Robota, i y a 2 500 400 habitants.
~Un peu plus loin, sur la planéte Zogora,
il'y 4621 300 habitants.

Combien y a-t-il dhabitants au total
sur ces deux planétes ?

32, Robotine souhaite coller 65 timbres dans son albu.
Elle colle 5 timbres par page.

Combien de pages Robotine va-t-elle compléter ?
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